



В Серовском районе перед судом предстанет индивидуальный предприниматель, обвиняемый в совершении преступления в налоговой сфере

Серовским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в 42-летнего индивидуального предпринимателя из города Новой Ляли. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.198 УК РФ (уклонение от уплаты налогов и (или) сборов с физического лица). По данным следствия, с 2009 по 2011 год обвиняемый, осуществляющий предпринимательскую деятельность в электромонтажной и строительной сферах, не уплачивал налог на добавленную стоимость и налог на доходы физических лиц, в результате чего бюджету им был причинен ущерб на сумму 1 миллион 800 тысяч рублей. Данное преступление было выявлено и раскрыто благодаря грамотному и профессиональному взаимодействию следователей Следственного комитета, сотрудников налоговой инспекции и полиции. В целях обеспечения последующего возмещения причиненного государству ущерба, на банковские счета обвиняемого судом по ходатайству следователя наложен арест. В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/833504>